

# 冒用客户信息办卡 银行职员透支12万

## 开发区警方破获一起信用卡诈骗案

本报5月15日讯(记者 潘旭业 通讯员 梁铁君 封凯明) 某银行工作人员盗用客户信息,向两家银行冒领信用卡,共透支12万余元。15日,记者从开发区公安局获悉,警方通过侦查,将涉嫌盗用他人信息进行信用卡诈骗的张某抓获。目前,张某已被刑事拘留。

今年5月,家住开发区的单先生多次接到中信和平安两家银行的催款单,催缴其透支的信用卡费用,否则将诉诸法律。单先生很奇怪,他从没有办理过这两家银行的信用卡,怎么会刷卡透支呢?随后,单先生前往两家银行咨询,发现在去年年底,有人冒用他的名义分别向平安银行、中

信银行申办信用卡两张,两张信用卡共计透支本金12万余元。意识到信息可能被盗用,单先生立即到开发区公安局报警,警方初步调查有人涉嫌信用卡诈骗,并立案侦查。

在侦查过程中,办案民警发现有人在5月12日将两张信用卡内的透支金额全部还清。民警分析,嫌疑人极有可能获悉警方在调查此事,所以才着急把钱还清。民警调查发现单先生的两张银行信用卡申办材料都是由某银行信用卡中心的工作人员张某提交。

随后,民警找到单先生了解情况,单先生回忆称约在半年前他向张某所在银行提交过办理银行卡的申请材料。经

进一步侦查,警方确认被透支的钱也是张某还的。5月13日,开发区警方传唤了张某,他对盗用他人信息申办信用卡且透支12万余元的犯罪事实供认不讳。

据张某供述,因为装修房子缺少资金,便趁人不备将单先生的资料复印后,以单先生的名义分别向中信银行和平安银行申请了信用卡,并多次利用两张信用卡透支本金共计12万余元。“我只是想拿冒用他人信息办来的信用卡透支额度暂时应急的,打算手头宽裕后就还上。虽然知道这样违法,还是怀着侥幸心理去做了。”张某说,他现在非常后悔。目前,张某因涉嫌信用卡诈骗已被刑事拘留。



## 流亭街道“七到位”

### 提升流动人口服务管理水平

城阳区流亭街道计划生育服务中心坚持“以人为本、服务群众”的工作思路,在流动人口服务管理工作中做到“七个到位”,大幅提升了流动人口计划生育服务管理水平。

**经费投入到位。**街道加大经费投入,把流动人口服务管理经费按每年递增10%的标准纳入财政预算,聘请流动人口协管员,形成齐抓共管,信息互通的管理机构,确保流动人口管理服务工作的正常开展。

**政策落实到位。**大力宣传计划生育方针、政策,积极倡导科学、文明、进步的婚育新风,帮助流动人口树立正确的计划生育国策观和新型生育观。开展“献真情、送温暖”活动,开通服务电话和维权热线,为流动人口困难家庭提供实际帮助。

**入户访视到位。**社区计生工作人员登门入户,对登记上报的流动人口逐一落实情况,与流动人口亲属及邻居面对面进行核对审核,据实采集信息,从源头上保证信息准确。

**信息清查到位。**对于采集的信息通过查阅档案资料,核对微机数据,确保各种数据和资料准

确无误,确保给国家流动人口信息平台及省流动人口信息系统反馈的情况和实际情况相一致。

**引导服务到位。**坚持“信息比对、信息确认、信息补录、信息反馈”的信息引导服务,保证个案信息内容一致;个人信息与系统信息进行确认,保证与分类纸质档案内容一致,将反馈信息及及时补录,保证及时办证管理,及时督促回寄证明,对没进行补录登记的进行信息反馈。做到进退及时,数据准确,内容完整。

**承诺服务到位。**与居住门头房流动人口签订承诺协议书,并按照协议书约定事项,自觉遵守计划生育政策法规。计生办提供政策咨询、项目支持、技能培训、业务指导等方面的扶持,实现双赢互利。

**动态管理到位。**实行流动人口信息一人一档,一户一帐,流出时建档,返回时撤档。对环孕检等重点对象,上门入户逐人进行访视登记,动态掌握相关信息,把当日新增流动人口和返乡对象录入流动人口管理系统,使流动人口纳入管理率、协查通报率、流入人口验证率等均达到了98%以上。(王长明)

# 首例特大产销假兽药案告破

## 警方重拳打击经济犯罪,一年挽回损失3.2亿元

本报5月15日讯(记者 刘腾腾 通讯员 刘人斐) 正规的生产批号只有23种,厂家竟然生产出了370余种冒牌兽药。近日,这家涉嫌假冒注册商标生产销售伪劣兽药的制药厂被警方端掉。据了解,自去年开展打击经济犯罪专项行动以来,警方共破案2600余起,抓获犯罪嫌疑人3000余人,挽回经济损失3.2亿元。

去年10月初,市公安局经侦支队接到举报称,位于平度的某制药公司涉嫌假冒注册商标及生产销售伪劣兽药。接到线索后,警方立即对这家公司的生产、经营、销售等各个环节进行全面调查,掌握了该公司的内部分工和人员组成,并逐一摸排犯罪证据。“经过调查,发现这家公司涉嫌假冒注册商标、套用其他公司生产批号生产劣质的兽药,工厂在购进劣质原料后进行搅拌生产,然后伪造包装进行销售。”经侦支队中队长张涛介绍。

经过取证,一个以犯罪嫌疑人王某为首的制售假药团伙浮出水面。2012年10月17日晚,专案组调集百余名民警,兵分多路在制售假药窝点和犯罪嫌疑人的落脚点进行抓捕,两天内将涉案的14名犯罪嫌疑人全部抓获归案。在查封窝点时,警方发现,这家制药公司只有23种正规的生产批号,却制造伪劣兽药原料成品及半成品370余种,涉嫌假冒注册商标、药品标签200余种共计10万余枚。这是青岛破获的首例特大生产销售假兽药案,案值约1260万元。

经审查,自2009年3月,犯罪嫌疑人王某成立了这家制药公司,并担任法人代表兼总经理,主要生产销售兽药、消毒剂及销售制造兽药的原料。为了降低成本,提高销售利润,王某使用不符合国家规定的兽药配方制药,指使生产人员假冒注册商标生产假兽药。近日,该案已被移送检察机关。



15日,警方在台东步行街举行打击经济犯罪宣传活动,市民在填写调查问卷。

## 相关链接

15日是全国“打击防范经济犯罪宣传日”,当天上午,市公安局在台东步行街举行了打击和防范经济犯罪集中宣传活动,宣传如何鉴别常见的假冒伪劣商品。

据了解,自去年以来,岛城公安机关先后开展

了打击经济犯罪破案会战、打击侵犯知识产权和制售伪劣商品犯罪等专项行动,对各类经济犯罪实施严厉打击。期间,共破案2600余起,抓获犯罪嫌疑人3000余人,挽回经济损失3.2亿元。

## 李沧区人口计生局 开展计生便民维权工作

李沧区人口计生局积极开展计生便民维权工作,全面提高计生依法行政水平,切实维护群众计生权益。组织工作人员通过多种形式宣传计生法律法规,增强群众的法制意识、维权意识。坚持依法行政,简化办事程序,方便群众维护群众合法权

益。增强监督制度,设立投诉电话、网上信箱等多种方式,让群众及时提出计生工作的不足,提高工作透明度。积极听取基层群众的意见和建议,不断改进工作,提高群众对人口计生工作的满意度,推动人口计生工作整体水平不断提高。

## 胶州市里岔镇张应社区计生办忙充电

近年来,为提高胶州市里岔镇张应社区计划生育干部的业务素质,进一步提升工作水平,近期,里岔镇张应社区计生办利用星期六休息日对里岔镇张应社区所属的四十八个行政村的计生主任及胶州市里岔镇张应社区人口计生干部进行计划生育专题培训。

在实际工作中,胶州市里岔镇张应社区人口计生办认识到,计划生育人口计生干部队伍的综合素质、工作能力是影响计划生育工作水平提升的重要原因。为此,该里岔镇张应社区将六月份定为“人口计生学习培训月”,对人口计生干部进行业务知识和理论培训,提高干部的业务素质。在培训班上,里岔镇张应社区人口计生办管

负责人和业务骨干就人口计划与统计、依法行政、社会抚养费征收、流动人口管理等内容进行了培训。培训班要求人口计生干部不仅要掌握业务知识,增强业务指导能力,个个成为人口计生工作的“行家里手”,同时还要求人口计生干部要树立全新的“发展观”,不断创新工作方法和工作思路,适应新形势下计划生育发展的需要,要“以人为本”,心系育龄群众,做育龄群众的知心人。其次充分发挥村会之家活动阵地,开展生育文化文艺宣传服务活动。同时通过进村设点和上门接送等形式开展孕孕孕孕孕服务和计生政策宣传服务;开展流动人口《婚育证明》的换发工作。提前对外来人员做好返乡前的计生

政策宣传工作,开辟绿色通道,加强流动人口办证服务。对符合条件的即将外出人口为其办理《生殖健康服务证》和《生育证》;

发动镇村两级计生协会加强与外出协会联系沟通,利用外出人员返乡时机,及时对所辖区域的在外协会理事成员进行工作沟通、情感交流;组织召开在外协会会长、秘书长联谊培训会,将新一年在外计生协会需要进一步完善的各项工作作了一部署,要求各在外协会在新的一年里更加注重新出人员的计划生育关爱服务。通过培训学习,胶州市里岔镇张应社区村两级人口计生专干的业务水平大大提高了,从而能更好地为广大育龄群众服务。(丁威)

## 胶州市胶北街道办事处计生办 组织开展村级计生主任考试

近日,为了更好地检验各村计生主任对青岛、胶州两级考核内容的学习掌握情况,使村级进一步明确本年度工作的具体任务及目标,胶北街道办事处计生办组织全处村级计生主任进行了考试。考虑到此次考试的重要意义,该处高度重视,认真准备,从试卷的印制到座次的安排都严格保密。考试当天,由计生办负责人和邀请的其他镇处计生工作人员进行监考和阅卷,考试结束后当场阅卷公布成绩。通过考试成绩发现,该处村级计生主任对两级考核内容掌握较熟练,计生办负



责人在考后的总结会上对大家也提出了表扬,希望大家再接再厉,将两考核方案的要求落到工作实

处,切实提升该处计生工作水平和争取优异的年终考核成绩。(赵丽华 李晓锋)